



ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ & ΨΥΛΛΑ 2
105 57 ΑΘΗΝΑ
Τηλ 213.16.16.900
Fax 2103246165
Email: adedy@adedy.gr,
adedy1@adedy.gr

Αθήνα, 26.08.2013

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 317

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοινή σύσκεψη της Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Α.Υ. με τους Προέδρους των Οργανώσεων - Μελών της Α.Δ.Ε.Α.Υ. πραγματοποιήθηκε σήμερα, Δευτέρα, 26 Αυγούστου 2013, στα γραφεία της. Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης εκτιμήθηκαν οι τελευταίες εξελίξεις που αφορούν στην υλοποίηση του σχεδιασμού Κυβέρνησης και Τρόικας για **δραματική συρρίκνωση Υπηρεσιών του Δημοσίου, μέσω καταργήσεων ή συγχωνεύσεων, ιδίως στους χώρους της Υγείας, της Παιδείας, της **Κοινωνικής Ασφάλισης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης**. Συζητήθηκαν, επίσης, οι εξελίξεις που αφορούν στην πραγματοποίηση της μνημονιακής συμφωνίας για άμεσες και εν ψυχρώ απολύσεις **15.000 εργαζομένων** καθώς και **25.000 διαθεσιμότητας - απολύσεων εργαζόμενων στο Δημόσιο** (σε δύο δόσεις: 12.500 μέχρι το τέλος Σεπτεμβρίου και 12.500 μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου).**

Ήδη, πλέον, **οι βασικές Υπηρεσίες του Δημοσίου εκχωρούνται σε ιδιώτες**. Η Κυβέρνηση της απόλυτης υποταγής στο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο και στους δανειστές αποδέχθηκε και υλοποιεί στο **ακέραιο αποφάσεις εις βάρος της χώρας και του ελληνικού λαού**, αποποιούμενη υποχρεώσεων και ευθυνών απέναντι στους πολίτες, οι οποίοι υφίστανται μεγάλες φορο-ληστείες και αδικαιολόγητα χαράτσια. Με αυτή την πολιτική οι Κυβερνήσεις της τελευταίας ζετίας μείωσαν τους μισθούς και τις συντάξεις κατά **50%** και έχουν οδηγήσει, πλέον, στην ανεργία πάνω από **2.000.000 ανθρώπους**, έκλεισαν επιχειρήσεις, φτωχοποίησαν και εξαθλίωσαν τη μεγάλη πλειονότητα του λαού μας, αφού άρπαξαν στην κυριολεξία μέσα από τα ομόλογα του Δημοσίου σχεδόν το σύνολο των αποταμιεύσεων των πολιτών, των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων και όσες οικονομικές δυνατότητες είχαν τα νοσοκομεία και τα πανεπιστήμια.

Στη σύσκεψη αυτή, **όλοι οι Πρόεδροι κατήγγειλαν αυτή την άδικη και αδιέξοδη πολιτική και συγχρόνως πρότειναν το Συνδικαλιστικό Κίνημα, εντός του Σεπτεμβρίου να προχωρήσει σε απεργίες διαρκείας και συγχρόνως να προετοιμάσει με τις καλύτερες προϋποθέσεις τη μεγάλη κινητοποίηση της 7^{ης} Σεπτεμβρίου στη ΔΕΘ**.

Ως πρώτη παρέμβαση στο πλαίσιο αυτό του προγράμματος να είναι η Πέμπτη, 29 Αυγούστου 2013, που παίρνει το χαρακτήρα άμεσης απάντησης στις νέες εξελίξεις.

Αμέσως μετά η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. σε έκτακτη συνεδρίασή της αποφάσισε:

- 1. Να στηρίζει και να ενισχύσει όλες τις κινητοποιήσεις των Ομοσπονδιών και όλες τις δράσεις τους το επόμενο διάστημα. Να υποστηρίξει τις κινητοποιήσεις της Πέμπτης, 29 Αυγούστου 2013, που έχουν κηρυχθεί από τις Οργανώσεις της.**
- 2. Να διευρύνει και στους υπόλοιπους χώρους τις αγωνιστικές – απεργιακές κινητοποιήσεις στο Δημόσιο κηρύσσοντας Πανελλαδική Στάση Εργασίας την ίδια μέρα (Πέμπτη 29 Αυγούστου 2013) από τις 11:00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου. Στο πλαίσιο αυτό καλεί όλους τους εργαζόμενους στις Δημόσιες Υπηρεσίες αλλά και κάθε Έλληνα πολίτη, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί στην πλατεία Κλαυθμώνος στις 12 το μεσημέρι απ' όπου θα ξεκινήσει πορεία προς το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.**

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στέλνει μήνυμα στην Κυβέρνηση και ιδιαίτερα στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ότι αν δεν σταματήσουν την πολιτική της ανεργίας, της εξαθλίωσης του λαού μας, πολιτική που συσσωρεύει ερείπια στην ελληνική κοινωνία θα αντιμετωπίσουν τους σκληρούς πολύμορφους, παρατεταμένους αγώνες μας, που σε συντονισμό με τα υπόλοιπα κοινωνικά στρώματα θα οδηγήσουν στην ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.